

全面开展城市精细化管理 打造“和美荥阳”

五一长假之担责篇

“劳动最光荣、劳动最崇高、劳动最美丽”。五一,当大家都沉浸在假期的慵懒、愉悦之中时,当大家畅游青山绿水的美景、尽享天南地北各色美食时,有这样一些人默默坚守在工作岗位上,他们分布在荥阳的大街小巷,为了让这座城市变得更加美丽,放弃休假全心投入地忙碌着。在他们心里,忘却了是节日,不曾忘却的是他们为清洁城乡做贡献的初衷。让我们回放镜头,为他们忙碌的身影定格。

记者 姚辉常 通讯员 唐向伟 文/图

五一,因为劳动者的身影更出彩



第一站:京城路(站南路—汜河路)

一大早,荥阳市住建局市政公司的工程人员就早早地来到了京城路(站南路—汜河路),这一天,这段路要铺装底层沥青油面了。

为进一步提升城区老旧道路的通行环境,2019年,荥阳市委、市政府决定由住建委负责,对京城路(站南路—G310)进行车行道路面养护,由于京城路是荥阳城区南北向的一条交通要道,全段封闭施工将严重影响区域交通。为此,经过审慎的研究,荥阳市住建局决定对该路段进行分段施工。目前,正在进行京城路(站南路—汜河路)、京城路(汜河路—演武路)的施工。

中午骄阳似火,却挡不住荥阳住建人奋斗的热情,他们头顶烈日、挥汗如雨,尽心竭力地工作着。目前,经过他们的不懈努力,京城路(站南路—汜河路)已恢复通车。

第二站:京城路(汜河路—演武路)

就在京城路(站南路—汜河路)开始铺装沥青油面的同时,另一路市政工人带着施工设备来到了京城路(汜河路—演武路)道路施工现场,开始对这个路段的旧有路面和水稳层进行铣刨作业。

当天,据在现场负责施工的市政公

司经理王耀洲介绍,按照施工计划,市政公司将自5月1日起利用3天时间连续施工,争取在5月3日将该路段铣刨完毕,经路床修复平整后开始铺装水泥碎石稳定层,从而加快工程进度,确保建设完工、还路于民(截至发稿,该路段已按计划完成目标)。

第三站:飞龙路(中原西路—站前路)

由荥阳市住建局负责承建的飞龙路(中原西路—站前路)开始进行底层油面铺装作业。该工程位于荥阳市东区中部,规划为南北向城市支路,道路

红线宽30米,工程全程518.227米。

据现场负责人崔俊超介绍,工程人员将连续施工,5月2日晚该工程底层、面层沥青油面全部铺装完毕(截至发稿已完成)。

第四站:建筑工地

五一劳动节,除了市政工人奋战在施工一线外,荥阳市住建局的安全监管人员也主动放弃了休息时间,来回奔波于全市各建筑工地,排查安全隐患,指导扬尘治理,在全力守护务工人员人身和财产安全的同

时,努力为广大市民营造文明舒心的节日环境。

在城市居民小区、乡镇村庄农户,居民楼和农房节能改造的施工现场同样也闪现着住建人勤劳的身影。

劳动者是最美的人。

荥阳房产中心开展物业小区安全排查工作

本报讯 为切实加强荥阳市物业小区安全工作,预防和遏制安全事故的发生,近日,荥阳房产中心召开荥阳物业企业会议,要求物业企业认真自查,做好预案,明确人员对辖区物业住宅小区内安全工作进行检查。主要检查是否对物业管理区域火灾隐患排查和消防设施维护管理,是否对建筑楼道等公共区域内的易燃易爆物品进行清理,是否严禁电动车上楼及违规充电,是否对排查出的安全隐患建立台账,并制定相关的整改及应急措施。

对检查中存在安全隐患问题的物业企业,能现场整改的要立即整改,不能现场立即整改的现场下发限期整改通知书,并要求物业企业上报整改结果。

荥阳时报 王世端 通讯员 徐延飞

豫龙镇严格落实扬尘管控措施

本报讯 5月5日上午,荥阳市发布蓝色大风预警,豫龙镇政府迅速响应,多措并举,做好大风天气扬尘治理工作,为居民创造舒适的生活环境。

加大道路清扫保洁力度。增加洒水频次,加大洒水车、雾炮车、湿扫车等上路进行喷雾降尘作业,对辖区主干道实行不间断洒水降尘,有效改善空气质量,最大限度减少风沙对辖区环境的影响。

严查工地扬尘污染。镇大气污染巡查队对辖区工地进行逐一宣传排查,重点检查工地是否违规存在土方作业,场区裸露黄土是否按标准苫盖,要求施工方采取措施有效降尘。

重拳整治环境违法行为。针对检查中发现的防尘网覆盖不到位、破损严重等现象,第一时间下达整改通知书,问题严重的立即停工封门。拒不整改或者情节恶劣的,按要求对其进行处罚,杜绝扬尘现象发生。

荥阳时报 荆艳芳 通讯员 李莹

高山镇推进落实“路长制”工作

本报讯 为了进一步提高道路环境卫生工作精细化管理水平,近日,高山镇建立“路长制”“1234”工作模式,因地制宜,标志路段设立醒目“路长制”牌子,定人、定岗、定路段,保持道路干净整洁,基础设施无损,绿化美观,实现“路长制”路段优美靓丽、亮化流光溢彩,绿化合理布局生态宜居,配套文化建设。认真落实郑州市“路长制”工作导则和荥阳市城管局的工作要求。目前,全镇“路长制”工作在持续有序开展之中。

荥阳时报 王焱楠

贾峪镇三举措扎实做好节日期间旅游工作

本报讯 在五一假期期间,贾峪镇主动出击,充分发挥各职能部门、网格员、村组党员干部、景区管理方等各方力量,合理调度,形成合力,保障了节日期间游客旅游的顺畅快乐。

加强宣传。该镇充分发挥官方微信公众号、各旅游场所的微信公众号及各类微信群推送各类旅游安全提醒和具体旅游点攻略,同时,在各旅游场所利用LED滚动屏不间断滚动播放各类安全内容。另外,在各旅游场所悬挂横幅、在主要道路旁边张贴(悬挂)标语,增加安全提示、警示标志物,在镇

域内人群集聚的场所设立志愿者服务站,随时向游客提供咨询服务,不断提醒广大游客注意安全,有效提升游客的安全意识。

提前预防。早在节日之前,镇文管办就主动出击,联合公安、安监、食药监等职能部门对镇域内各类旅游场所的负责人进行安全知识教育;结合专家查隐患专项活动,对旅游场所进行全面排查,重点对食品安全、消防安全、道路安全及其他可能存在隐患的部位进行全面排查,对存在的隐患进行现场督促整改,将各类隐患消除在萌芽状态,确保

游客安全。

强化巡查。镇值班人员与村组党员干部一道,按照不同的分区对各旅游场所进行不间断巡查,对游客相对集中的核心路段加强值班;公布24小时值班电话,随时接受群众来电;对进入山区的游客进行提醒,防止出现不安全用火造成的森林火灾。同时,增设人手加大在山区的巡查力度;各景区也组成巡查队伍,对景区内高密度巡查,及时向职能部门汇报景区的动态变化。截至目前,该镇的旅游工作稳步推进。

记者 姚辉常 通讯员 柴伟瑞 范文斌